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Ata da 06ª (sexta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Aldeias Altas, 

Estado do Maranhão, referente ao Exercício Legislativo do ano de 2025, ao dia 

26 (vinte e seis) do mês de março, na sala das sessões da Câmara Municipal 

de Aldeias Altas, situada na Rua Antônio Aniceto Pereira, nº 275, Centro, 

realizou-se mais uma Sessão Ordinária, comparecendo os seguintes 

Vereadores; José Alves de Almeida Filho – PSD; Gisele Cristina dos Reis de 

Amorim –  PSB; Francisco das Chagas dos Santos da Silva (Chico Velho) – 

PRD; ; Gilson Lima de Assunção - PL; Daniel Pedro da Silva –  PRD ; Luciano 

dos Santos  – PSD; Francisco Jerlan Silva Costa – PP; Claudiana de Pinho 

Oliveira Soares –  PSD; Fernanda Maria Almeida de Carvalho Bacelar – PRD; 

e Fagna Reneia do Carmo Ferreira – PL. 

 

Após averiguar o livro de presenças e constatar “quórum”, a Senhora 

Presidente declarou aberta a sessão, agradeceu a presença de todos na 

plenária. Deu início aos trabalhos Legislativos solicitando que o 1° Secretário 

fizesse a leitura do livro de presenças. Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a 

leitura da Ata da última sessão. Justificou a ausência do Vereador Ivaldo 

Ximenes. Nada havendo a constar na pauta do dia a senhora Presidente deu 

início ao grande expediente.  

Usando a palavra a Vereadora Fernanda Bacelar - saudou toda a população 

que se encontra na plenária e todos aqueles que assistem pelas transmissões, 

parabenizou o Prefeito pela posse dos concursados no Município, mencionou 

a homenagem que foi feita ao ex-presidente Sarney. Parabenizou novamente 

o Prefeito juntamente com todos os seus Secretariados e a todos os Cidadãos 

que passaram no concurso do Município.  
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Usando a palavra o Vereador Francisco das Chagas - saudou a casa do 

povo e ao seu amigo e ex-vice-prefeito Márcio Gaido, mencionou que foi 

convidado para a posse dos concursados do Município, e que ficou triste por 

saber que menos de 10 pessoas do Município de Aldeias Altas foram 

aprovados. Frisou que vê muitos Promotores e Advogados cobrando concursos 

públicos, mas não os veem cobrando concursos públicos de nível nacional.  

Usando a palavra o Vereador José Almeida - agradeceu a presença da 

plenária e dos vereadores, se direcionou a Secretaria de Infraestrutura na 

pessoa do Secretário Ricardo, que atendeu o seu pedido da caixa d’água do 

Povoado Criolí Dois, onde estava um ambiente insalubre e hoje está disponível 

para a comunidade.  

Retomou a palavra a Senhora Presidente - finalizou desejando um boa noite 

a todos os presentes. Nada mais havendo a constar a Senhora Presidente 

declarou encerrada a sessão. E eu, 1º Secretário lavrei a presente ata que 

depois de lida e aprovada segue assinada pela Senhora Presidente e 

Secretários. 

_____________________________________ 

Fagna Reneia do Carmo Ferreira 

PRESIDENTE 

_____________________________________ 

José Alves de Almeida Filho 

1º SECRETÁRIO 

_____________________________________ 

Luciano dos Santos 

2° SECRETÁRIO 

 


